
 تخطيط القوى العاملة 

% سنويا وكان انتاجها 10تعتزم شركة المجد للاثاث زيادة انتاجها للسنوات الخمس المقبلة للخطة بمعدل 

 وحدة فاذا علمت ان  500000الحالى 

 يوما  85عدد ايام الاجازات السنوية   -دقيقة           30المدة المطلوبة لانتاج الوحدة الواحدة  -

 ساعات يوميا  7عدد ساعات العمل اليومى الصافى -

 المطلوب 

 العدد الكلى المطلوب لحجم القوى العاملة -1

 عامل. 126العدد المطلوب اضافته فى السنة الاولى من الخطة اذا علمت ان العدد الحالى من العماله -2

 الحل

 وحده 550000=  10.× 500000+   500000كمية الانتاج فى السنة الاولى للخطة =

 ساعة عمل 275000نصف ساعة وقت انتاج الوحده(=   60÷30)×550000المدة المطلوبة للانتاج =

 يوما  280= 85 -365صافى عدد ايام العمل فى السنة =

 ساعة عمل  1960= 7× 280عدد ساعات العمل الفعلية للعامل سنويا =

 عاملا 140=  1960 ÷  275000العدد الكلى المطلوب لحجم القوى العاملة =

 العدد الحالى من العماله–العدد المطلوب اضافته فى السنة الاولى للخطة .=العدد الكلى المطلوب من العمالة 

 عاملا   14=    126  -  140=

 


